

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



Distr.
GENERAL

A/C.5/1618
17 October 1974

RUSSIAN

ORIGINAL: CHINESE/ENGLISH/
FRENCH

Двадцать девятая сессия
ПЯТЫЙ КОМИТЕТ
Пункт 80а повестки дня

НАЗНАЧЕНИЯ ДЛЯ ЗАПОЛНЕНИЯ ВАКАНСИЙ ВО ВСПОМОГАТЕЛЬНЫХ
ОРГАНАХ ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕИ

КОНСУЛЬТАТИВНЫЙ КОМИТЕТ ПО АДМИНИСТРАТИВНЫМ И БЮДЖЕТНЫМ
ВОПРОСАМ

Записка Генерального секретаря

1. Как указывается в пункте 3 документа А/9658 от 19 июля 1974 года, во время своей двадцать девятой сессии Генеральной Ассамблее предстоит назначить пять лиц для заполнения вакансий в Консультативном комитете по административным и бюджетным вопросам (ККАБВ) ввиду обычного истечения 31 декабря 1974 года срока полномочий г-на Мосен С. Эспандиари, г-на Хоу Ту, г-на Андре Ноди, г-на Джона И.М. Родес и г-на Сатору Такахаши.

2. Кандидатуры г-на Хоу (Китайская Народная Республика) и г-на Ноди (Франция) были предложены их правительствами для повторного назначения на должности в Консультативном комитете, и от соответствующих правительств были получены предложения относительно назначения г-на Ясуши Акаши (Япония), г-на Майкла Ф.Х. Стюарта (Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии) и г-на Мортеза Талиеха (Иран).

3. Ниже следуют биографии кандидатов.

Г-н Хоу Ту

Г-н Хоу родился в марте 1909 года в округе Мейсиен Квантунской провинции, Китай. Он обучался в Лондонской школе экономики и политических наук, Лондонский университет, и в 1932 году получил степень магистра наук (экономика). Он занимал посты исполняющего обязанности директора Северо-Западного района и директора района Шанси-Хонан-Хупех китайского промышленного кооператива, пост заместителя председателя Административного правления предприятия провинции Хупех, ревизора главного управления, Банк Китая, заместителя директора Банка Китая, Лондон, заместитель председателя Китайского совета по содействию международной торговле и т.д.

Г-н Андре Ноди

Г-н Андре Ноди родился 1 июня 1907 года.

Лицензиат литературы и права, выпускник школы политических наук, г-н Ноди первую часть своей карьеры служил в Верховном комиссариате, а затем в генеральном представительстве в Леванте.

Консул Франции в Бейруте в 1946-1947 годах, впоследствии работал в центральном аппарате министерства иностранных дел с 1947 по 1953 год.

С 1953 по 1960 год был последовательно советником посольства Франции в Каире (1953-1956 годы), а затем первым советником в Белграде (1956-1959 гг.) и в Яунде (1960 год).

Вновь работая в центральном аппарате с 1960 по 1965 год, он был назначен послом Франции в Танзании в 1966 году, пост которого он занимал до января 1971 года.

В течение двух периодов работы в центральном аппарате министерства иностранных дел (с 1947 по 1953 годы и с 1960 по 1965 годы) г-н Ноди работал в управлении Организации Объединенных Наций и международных организаций, где он в последнее время выполнял функции заместителя директора. В этой связи он приобрел обширный опыт в области функционирования и деятельности организаций, которые входят в систему Организации Объединенных Наций: в качестве советника французской делегации, он принимал участие во многих международных конференциях как в Нью-Йорке, так и в Женеве (в том числе в восьми сессиях Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций).

В 1965 году он являлся председателем Совета по Опеке и Председателем выездных миссий в территориях, находящихся под опекой Австралии.

С 15 октября 1970 года г-н Ноди сменил г-на Эмиля де Куртона в качестве члена Консультативного комитета по административным и бюджетным вопросам и представителя Франции в Пятом комитете Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций.

Г-н НОДИ, полномочный министр, является кавалером ордена Почетного легиона.

Г-н Ясуши Акаши

Место и дата рождения: Акита, Япония, 19 января 1931 года.

Образование и преподавательская деятельность: Токийский университет (бакалавр искусств) Вирджинский университет (магистр искусств) Флетчерская школа права и дипломатии Колумбийского университета (доктор философии, канд.) Токийский университет, Международный христианский университет, Софийский университет (приглашенный лектор)

Занимаемая в настоящее время должность: 1974 г. - советник Постоянного представительства Японии при Организации Объединенных Наций

Предыдущая профессиональная деятельность:

- 1957 г. Департамент по политическим вопросам по делам Совета Безопасности, Секретариат Организации Объединенных Наций
- 1963 г. Канцелярия заместителей Генерального секретаря по специальным политическим вопросам
- 1963 г. Сотрудник Представительства Малайзии при Организации Объединенных Наций
- 1966-1968 гг. Политический советник специального представителя Генерального секретаря в Камбоджи и Таиланде
- 1968 г. Заместитель секретаря, Комитет семи по реорганизации Секретариата
- 1969-1970 гг. Помощник секретаря, Подготовительный комитет и Комитет по празднованию двадцать пятой годовщины Организации Объединенных Наций

- 1971 г. Секретарь группы экспертов по созданию Международного университета
- 1972 г. Секретарь Специального комитета по финансовому положению Организации Объединенных Наций
- 1973 г. Секретарь учредительного комитета Университета Организации Объединенных Наций
- 1974 г. Главный сотрудник, Управление по межучрежденческим вопросам и координации

Прочая деятельность:

- 1962- Председатель Комитета по вопросам персонала
1963 гг.
- 1963- Председатель, Семинар колумбийского университета по
1964 гг. современной восточной Азии: Японии
- 1967 г. Председатель Конференции азиатских руководителей
среднего звена по развитию (Цейлон)
- 1970, Докладчик Конференций Фонда Стенли по организации
1973, и процедурам Организации Объединенных Наций
1974 гг.

Публикации:

Организация Объединенных Наций, Токио, 1965 год; статьи в журналах "Ревю Йельского университета", журнал "Социальные и политические мысли в Японии", "Японский ежегодник международного права", "Журнал международная ассоциация политических наук" и т.д.

Г-н М.Ф.Х. Стюарт

Родился в 1926 году. Получил степень бакалавра гуманитарных наук после окончания Оксфордского университета в 1950 году. Поступил на работу в Министерство ВВС в 1950 г. и работал в отделе организации и снабжения, в отделе кадров и финансовом отделе. В 1965 году был переведен в Экономический департамент, где занимался проблемами транспорта, цен и капиталовложений общественного сектора промышленности. В 1969 году был выдвинут на должность помощника министра и переведен в Министерство финансов, в котором возглавил отдел финансово-контроля

/...

социального страхования и координации пособий по социальному обеспечению. В 1974 г. был откомандирован в Постоянное представительство Соединенного Королевства при Организации Объединенных Наций в качестве консультанта министерства финансов.

Г-н Мортеза Талиех

Родился 21 июля 1936 года в Тебризе, Иран.

Получил степень бакалавра гражданского права в Тегеранском университете.

- 1962 г. Поступил на работу в министерство иностранных дел
- 1962-
1966 гг. Работник протокольного отдела, первого политического и других департаментов министерства иностранных дел, Тегеран, Иран
- 1966 г. Вице-консул Ирана в Стамбуле, Турция
- 1968 г. Атташе императорского посольства Ирана в Анкаре, Турция, и заместитель делегата Ирана в СЕНТО
- 1969 г. Работник восьмого политического департамента министерства иностранных дел, Тегеран, Иран
- 1969-
1970 гг. Работник департамента правительственных приемов, министерства иностранных дел, Тегеран, Иран
- 1970-
1972 гг. Торговый атташе императорского посольства Ирана в Риме, Италия
- 1971 г. Член делегации Ирана на шестнадцатой сессии ФАО
- 1972 г. Первый секретарь Постоянного представительства Ирана при Организации Объединенных Наций, Нью-Йорк
- 1972 г. Член делегации Ирана на двадцать седьмой сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций; заместитель делегата в Пятом комитете
- 1973 г. Заместитель представителя Ирана в Специальном комитете по международному терроризму
- 1973 г. Заместитель председателя Пятого комитета
- 1973 г. Председатель группы 77 в Пятом комитете